BEZEL¥al—9/EFREZEL 1L —%

BZEL R I L — A [RVT0-20: e cecereececereseneutuntnttuniieiuniieiuieen P.867
EFREZLFIL—4 ITVOOOL ]/ ITV20O[ ] -+ rrerrrrrnerrnnerrnaeesnanees P.867
75 Bl {8 25
HEGEEEEEN A (IO T9IIRT L/ BERTIRT L) e P.868
V100-SYJ, VQZ, VK, VX2, VXB ++cteerrrnnnnseeeeteemmmiminneeeeteiiiiiiinnnes p.870
VT.VP’ VG342’ VNB‘ VEX3 ..................................................... P'871
VQD, VQD1000-V, SJ3A6, SY3ALIR/SYBALIR, SYBA2R -:-x-xvrerereees pP.872
BZRAENDRAYF SP
ZSE20(F), ZSE20A(F), ZSE20B(F), ZSE10(F), ZSE20C(F), ZCUK
PS1100/1200, PSE200A-300A-530-540, PF2M7, PFMV - - eceeeeeees pP.873 E
RERENs! o
BRI GZAB - GZABE -+ vvvrevrrrertererteantetanttiautianttiaieeiannenns pP.874 @
5 4 ZH
i 2 i fE 1% 25 X185
EAEDE/AGSTE7)A) 000000600006500005000030500305003000GAEB0AAEB0AREO0AAOA0AAO00AA000 P.876 Z)?D
S252 WEUILSTBAR 2590600006000005000000000505003000G3000GA000GRE00GAO00GAO00AA000 P.876 g
DY FERFIFF T Y DINILTIAKH ovvevrneereeeneerneeneeieiineieinns P.876 fass
FIYIINNNT T YDA TIAKB wveevrneeneerneenneenieieiineeierieenen P.876
F—5— XA Rtk
BV BT EIZERRIEAR i SYBAZR v vvvneenennenentmneeneaneaneaeneineieeeaeanes P.877
B RATEZERRESR 1 SVIAGRXE wvvvvvrrnernimmneiineitiiieiieeiieeieennan P.881

865



(\)

866



i
Hl
\'l
)4

7 L FH B E ES

CRoHS>

o
E"“l/=\‘-:Ll/ y/BFAEZELF¥1L—5
= V==

L¥aiL—%
Y= B BEENTE EEEORE BEST AUTOMATION

IRV 1)—X

|
3 N = 06, 08
€ IRV10 01/4", 05/16"
—100~—1.3kPa No.®
1
- 3 06, 8, 610
IRV20 01/4", 65/16", 63/8"
EFRAZLF1L—5
ERESICHAIL CREENEREMICHBLET.,
JY— B, HEEHRE ANES BEEOR BEST AUTOMATION
ITVO09 ) —X Meea
#AZDCA~20mA
> D25y F
EHFENR P
ITvoo9] | —'~~100kPa ; 2054 Z 04 No.®
Kﬁ BEADCO~EV | A2FH (X : 05/32
4 BEFDCO~10V
ITV2091>)—X ERAZDCA~20mA
. (o20547)
) I ERAZDCO~20mA
[ - = (V>o547)
= - BERDCO~5V
BERDCO~10V )
- —1.3~—80kPa Tty hAS 1/4 No.®
@ ITv2090] (45 - 16)
7 . 10bitF 54 JLAS
3 N CC-Linksi s
USEY. U . DeviceNet™3g/&

PROFIBUS DP3iit
RS-232Ci#EfE

867

~1[»
2|
>

=
=
[

=
=
=

N
xx
[--]
o

==

EE
B8 i



HZE AT LHARERES
I

VL /A RNIVTOBEBEEHA R
IVIVY/ERR Y TIRTLADHEETIHD
YL/ ARNVT (2-3K— MDA VT YT

HDORA

RIS (—RA) SMBR/ S Oy MR EZ AR
hbY EEBRELUENMERICGhE TRERE
ETBRE RSO EMBOFMERICONTIIRED
SOTEIERIEE .

IﬁIOQDZ?A

| vk f

NRIBR— YL/ A RINILVT

V100, SYJ i

EPIC AT Qi (100, S¥1300)
1ommia (ev1268) 2" |SYJ300-500-700

BB 0. 1W

3R=bVL /A RNVT =,
vQz -
10mmig : VQZ100

15mmi& : VQZ200
18mmig : VQZ300

VQz100-
200-300

3R—bVYL /A FINVT
VK

E#f2R— YL/ A RNLT
VX2

BEF3R—YL /A FNILT
VX31-32-33

3R—bVYL /A FINVT

VT
VT307-317-325

3R—bVYL /A FINVT

VP
VP300/500/700

3R=bVL /A FINIVT
VG342

BZ/N(0OY ME2R—bVT

VNBOOOOV é»
3R avNLT Q" =
VEX3 -

vab1000

3-4R—pFYL /A RNILT
vabD
VQD1000/VQD100

vabp100

BE-RR1=v
vQD1000-v

B ANAZRER e
SJ3A6 o
0

BYURMEZEBIE/NILT
SY3A[JR/SY5ALCIR

&Y A E IR EREER
SY5A2R

868



HEFIfHEEE ' 27 LA REEKS

BEETLDIEE
N =
A AE
OB HIER BRNIAAII2R— AEIF.3R— FADRKR— b
ICT S 01 % ZEA LS 0, (VEX3IZRHRL)
1) EZRIFABHACIT BENBRLBUEITOTITERLLES 0,
2) RBHEICDEZL UL KR—LR—SWEBAHZOTE TSR
FEELN,

M3x0.5

M5x%0.8 No.@
/8-1/4

M5x%0.8
/8- 1/a No.®

M5x0.8
8 No.@

WEB

V8~%8 | yony

1/8~3/8 ”Vﬁvaé!d

1/8~3/8 No.@

18~1/2 No.®@
12~3/a No.@

; .
w2 | W,

1/8~1/2 ﬁ“’!i‘Bﬁ

M5x0.8 No.®@

M5x0.8 P.785

M5x0.8 No.®

06, 68 No.®

H
-

H 06, 28 ‘ No.(D ‘

ZS\C 869




BEU2FLAEERE
SRS YL/ A RNLT

MBRIBIR— YL/ A R/NILT V100, SYJ

BR(CERAAEE— 100kPa&k T

3R—bYL /A ENILT VQZ100-200-300

L 2782 MF A Z:10mmiE(V100, SYI300) 0
1 e 15mmig (SYJ500) " |4l
i Ve 18mmi& (SYJ700) =L L]
P SHEBNOAW  (HTEED K.?
. g EHEENO. (BB EEf: B 413, BEST AUTOMATION
BERER ~—2REF 543, BEST AUTOMATION N—ZBER No.Z ZBREE Y,
- No.@&ZBREEL, BR/ AFIN—)b- it E — VR
B RELR EHIAE BRGLE
RELE BHALR ERROE VQz100[ VQZ115 s
SYJ312-322 M3x0.5 VQz215
e SYJ512-522 M5x%0.8 vQz | vQz23s5 et
EERER SYJ712:722 2 PR 200 [ vQz225 /o Va
V114UT M5%0.8 PR vQz245
V114-124(A) M5x0.8 VQZz315
N—2BRER SYJ314-324 M5x0.8 VQzZ | vVQZ335 V43
HTTL— ) SYJ514-524 s 300 | vQz325
SYJ714-724 V8- Va VQZ345
3R—brYL /A RNILT VK NBI2IR— YL/ A RINIVT VX2 hEZE
Sowy A2/ M A X 18mmiE o fa e
. i ‘;I B (ERAAE - 3
N S §¥4013.BEST AUTOMATION ““‘i‘-“' Pl' B3 R—LX—WEB

BERER ~N—IEREk No.@&E TR EE = HIOTEITBRIEE
I BK
B TAZ | BEROE 1) 7 1 ZEmme N
RELH A EERLE 2
. VK332 M5x0.8 1 1/8, 1/4 3 VX214
B Py
EELED *EZR,/ VK332V M5x0.8 5
~—2BREF VK334 e 2
(#ITL—) | FRER/ VK334V % 2 | 1ase 7 er)
% AZ{LHF EFENHE—101.2kPa~0.1MPa 5
% 7 F(DC2W). SAPEBRERIESIET. 1/4, 3/8 8
3 - VX234
72 10

NBIBR— YL /A RNILT
VX3#7vavv, M REZE. /) —UH

el )

I3 R—LX—JWEB

. HIOTETSRILEE L,
e
mst
HAZ | BEROE 1) 7 1 2Zmme EES
1.5
1 1/8, 1/4 2.2 vx31ooy
3
2.2
2 1/4,3/8 3 VX320
4
2.2
3 1/4,3/8 3 vX3300y
4
JAC Ry AV ::|
st BiEmORZ F1) T4 220
* Re PR EET
VXV3130) 8- 1/4 1.5 3
VXv3240J 2.2 4
1/4-3
VXv3340] Va-¥e 2.2 4

870




P =] == b IN ~ oo
HrEGEEES Sl E5E 27 LREER
3R—rE#HAH VT-VP 3R”— FE#EA VG342
. VT307 m .
o -
‘ VP542 JC) h
- - . . il .
5413 BEST AUTOMATION No.@% Z8HE< &1, N VG342
B WS — IV B WS —IVE
RELE BN EEROE RELE BEAZR EEROE
VT325(V) Va-%s e Vo~%a
EERET *VT307(V) Ve 1/a . [
EERET
FHVTI17 (V) Va o G Vo~3/a
VP342 V6 1/a A2 1
BEEER VP542 Ya-¥s XEREAFM : —101.2kPa~0.9MPa
VP742 ¥s-1/2
VP344 Vo 1/a . P .
R VDR T #4132, BEST AUTOMATION No.@% ZSHE< & L,
VP744 ¥8-1/2
VP3145 38-1/2-3a
EIEEER VP3165 34 1-1Va
VP3185 a2
HED Yk (DC2W) EHEER £ BIESY £ 7.
X EIBBAL RS 9,
VAL ERENEE - 101.2kPa~0.1MPa |:SP
BZE/NA0OY ME2KR—bNILT B 200K
X BOE AU 2E
VNBLILILILV Bzt Pt L P = e
MET 7HE5NT . X1 L OERTHE US| e | [wweaDaOOCesA | | _ 16| |AFJ
BB/ MBE IRl ET, VNBZACH10A | T VNBAODII-25A 25
SIS AN — SWEBH S 05 TSI 1S Lo, VNB2LLILILIL-10A 15| [wesOaOaA | |\ " _ 22
VNB2AI 1A |, 11 VNBSLILILILI-32A 32
VNB2LDILIL-15A 15| [VNBSLULILIL-32F " 22
VNBIUIIJ20A | o, 14| [vNesOOOOO-a2F| 32
VNB3TICILI I -20A 20| [vNeeOaOa0A |\ | 28
M ! ﬂ l VNBsII 40| ' 2 40
ﬂﬁ, NBEWCICII4OF | 28
‘D VNBSJILILI-40F 40 40
. 3 UNBTCUIIb50A | ~ 33
TR (EZE/N1OY bE) VNB7LIOICILI-50A 50
fER R B VNB7(140JIC1-50F _ 50 33
BRI DR —101kPa~AR/E VNB7LILILIL-50F 50
NAOy FEDE | —101~—47.9kPa
3R a7 VEX3 ity
B3 R~ LAR—IWEBHF O E ISR S LT B m% EER
ne ne
VEX31203-01 | 1/8 VEX3500106 | 3/4
VEX31201:02 | _1/4 VEX3500-10 | 1
VEX332002 | _1/4 . [VEX3700-10 | 1
EEREY | VExasa03 | /8 EEREY  VExaroni2 | 1174
VEX3320-:04 | 1/2 VEX390014 | 1172
VEX35001-04 | _1/2 VEX39020 | 2
VEX32201-01 | 1/8
o o | VEX3220-02 | 1/4
B [VEX342002 |1/
VEX342003 | _3/8
VEX3420004 | _1/2
o IERDIBB N, HEKS THRADM
EI7DRAEHEET,
V=31
e JO-Z Fr oIk YAR— FOEZ
i BT RRIE S ERETHEE. BENY KBLUR
A BRENSORNILY. BEEOE

HZIRGE & ERBIROMICARIE (Y O0—XR)
NENDIR— IR a>vDITIVI L/
A RICEY B—DEIEICZHD/ L T = ER
TDURTLBRICRE

FTHHIETOTITEFRLSEE . &
HEDEMAICIIEATEZ AL

871



Rl Cikalkiill £y sti oo =t

\'l

3-4R—kVL /4 F/NIVT VAQD
HRBEODRETRE LNEY
(ON:4ms. OFF:2ms.
INSYFHEE L 1ms)
BZE(CfEFRRTEE
(—101.2kPa%x )

~—Z2EER EREER
B 412, BEST AUTOMATION No.@% ZSHR< 722 (1,
REAR BRADR BEROE
ERRER vabiiai
JR— vap1000 [ VaDiist | .o oo
HFFTTL— b VQDI251
VaDi00 | vapiis

XEEERIIEAENERE:0~0.7MPa, BZ{tHId—101.2kPa~0.7MPa

BRUANEZWIESR SISA6

2T—I#H%E2ENE.

NIVT1ATEZERE -

RIEDHIE AP 8Eo

o SHEEHO. 15W (EFEEIRR(T)

o i§10mm
(SJ30002) —ZXEBEH A ).

o FHIET 7 —DRBRABHTEDR AT,

o B2, MUHERAIZNZNICIRATRER
TAIIERNE,

CENRAYTFRELEEHRTED
EA&ER— M,

e 4R— KV L /A R/NLTSI2000/
3000 & DIRFATAE (F—F — XA K)o
(FEL<IEHHICTHRLZE )

¢ 1 (P)R—K~&E3/B(E)ERBDEREIC
L C2RBEDEANIRNTEE,

(CD/BE. PR— MIDARBRE A ATEE,)

54013 BEST AUTOMATION No.(D%& T8 £ & 1,

872

AT LRRER R

BHZ-@E1=v b VQD1000-V

o ILERE
13ms (500mmBF*)/
18.5ms (1000mmAF*)
K12y MBI —5 ETOMERM

(RREBMEe2.5)

o F—/N— 21— DKL
BONEDI—U DB
BBEITICLDT—ODMERIILE L.

O HZE-FEDNRIA I VI DRAEFE
(22D IESHIE)

o IHIRT 7 DKW EEAE

54013, BEST AUTOMATION No.@% T8 & L,

BRI ITEZRIE/NIVT

SY3A[LIR/SY5ALIR

NV T1VATEERE - REOHBHTEE,

© B R— L R LT ERBA TR
XEHEXH, 2 < — Y RS

ARV TEEN—R

EBN—2

#4013, BEST AUTOMATION No.(D& T8 2 & b,

BEERER 8YJATEZHIER
SY5A2R
o BELEMXAS 1>
o BEER/NILT IR ARENRE
o Hifk

AZ/AOY hFATFATIV2R— NI L /A RINILT
oY =HR—IVE

SS5Y5-20 (fERIEH#RS 1 7).

SSBY5-20PH (75w NMr—T L&A /)Y ZR—IL R



HZE AT LHARER:S
BEZRAENRAYF

HMIZ R—LR—IWEBHFOTE BRI LEE0,

SE
BRETSIIVENRAYTF
ZSE20(F)

SE
BRETSIIVENRAYTF
ZSE20A (F)

SEE
BRETSIIVENRAYTF
ZSE20B (F)

BRETOIIVENZRLYF
ZSE10(F)

‘Ea-!&-l

REREFASEE
BRETIIIVENRLYTF
ZSE20C(F)

I7FIVh
BEFRAENERRMVF
PS1100/1200

S HE
BFYORIT
PSE200A

DY IVRREER

SEE
TOYIWRTRER
PSE300A

TLy vy
PSE530

sy -
B
" < 2
D I

e
G

xm

MEZESEREAEY
PSE540

2BRTATIIIN
70—-241vF PF2M7

&’\
“’ N * \e.
T e
e

Z0—t>% PFMV

873




AT LARERES
ZRENE: GZ46-GZ46E

TR
BT GZ46 [ GZ46E
Ttk HERLY 1T
) BERL Rlg RVa(# 73> :M=M5x1UAT)
22 ARG B
6) REREE +3%
BREF — [ BREBIEE
& — 2 (RELE) 2T VLR (BEAS I VEE)
EBAN/N— R H—RER— b RUA—=KR— b (\— KO- ML)
*4) e (REWIE) %:G46-00-00-3 %:G46-00-00-2
T (RELIE) B B (BEB— Y 7LD E)E3)
TIWVEVE o
B (kg) 0.078 [ 0.08
759F KUM= [ 2%:1305104-1A
Uygrer7) | c1 %%:1305104-3A

E1) E:?J,T%EYHU?%B”LI WITBERNLDITTRLLES . BIROREEBY T,
B —ILT—TEBAIEE .

3 ~Lo=RVE:7~9N-m.R/4: 12~14N-m& LT f2
22) OFHE ERAT HEAE. BROBEI B £ TOTHIRMEER £,
7&3) EDETRBBDEIENERS) (¥4 — %) IIBIFRTT

=0 == ‘ 24) X3 UBRMED) SUSHBRBY X Ao ]
A pE =1 SE5) RBAE LA &S OTEL £, EHRROREEAET,
‘ mfERERHRIR $%6) BERIEARHEIZLIC +5CERIET,

| CRAORIC BT BRE LS o 1
I REFOTEBICDEZLTE. 1| mp (s
LP.33’5_— SRR X . I B (BfEm)

ANFEAL VY| KR

—————————————— - B Pa oy #HRL =
\ BE | [Gzas-K-01~02 —100~0 | kPa |Ri/6 V4 —
AEE GZA46-K-01~02-C.C1| —100~0 | kPa |R/a-/a W= o T
=2 GZ46-K-01~02M —100~0 | kPa |RV&/4M5(&H1al) —
OFGICEEEEPERA IS4 E | GZ46E-K-01~02M | —100~0 | kPa |Rie 14 M5(5H1al) —
SICLTLEE, GZA46-K2K-01~02 | — 100~200 | kPa |Ri/s- /4 —

DEHDIRE S & USRS TILER A1) BARTEAUEICENZDNTBNTL LS FBFRRORRAE LI T,

LBNTLEE Y, .
B (F—F— A1 FR) srsi0ssman s a2 chs ) $TOTTHERE LS,

| ERfii | s BT | wm | e W =
ANEFR GZ46-K1K-01~02 | —100~100 kPa | Rieva -

@Emﬁ&v’ﬂiﬁﬂ% EFEI & BHEEN E1) BARREAMEICEDZMABNTLEE W (FBIRRODRREBLY T,
ZBENESICLTEE,
RERERROREE LY ET,

QmMTRBIENFEROBAETEEIC
UHEICH LT EBICL T EE L,

QEHEFRISRES L UBEDB L MEFRIC
EEALENTEE L,
EBARRODRRELIET,

@EHGtERCAGEI. BTEE=@EERY
BICZNFENFTRALRAAT S,
OB %EE>TRALRALE L7 RS
KOBBOREAE B ET o

® 874



5o = 5o — > oo
BEZEAREHE/EE 257 LHEERE
BRARREE
BERIEAEN (kPa)
s nE R
GZ46 | GZA46E
Bt e
T
o | Ees | — [ e | o |
‘@‘ EERMEHES K e e 1 ° ‘
+
fEiLS —100~0kPa [ ] [ ]
O =FEhEE 1 —100~100kPa D D
2 —100~200kPa [ ) [ )
T
. [ o1 ] R1/8 I e ] D |
‘0‘ BAOL R1/4 e T e |
+
o4y | EES | — [ ® | o |
‘6‘ 17232 Hm [ wvewmon | e ] ° |
+
®mes | N — U IRL D °
c | Emn/mEEL ° °
O 275 vF X (E88 A/ S— B RET)
BB/ — Rt
C | mmn —msae) ® ®

ED) M5 (L) HE. F1—TEREDCBICHFZRMIITEAL T2,
F2) WN=D TPV TIEDBE. BETZLHICAT a2y MOBREHRELET,

SRz ~TIEE
GZz46-[11-01~02(M) A
GZ46E-[1[1-01~02 (M) B
=| o
=] 0
o B
(\J =
3| H
= [M5X0.8x5
=| P EPA )
D
Sy A B |0OC| D DML (1A EH LTS,
GZ46-11-01(M) | 415|255 | 12 |R1/8 . HAN=D Tty NLET,
GZ46-[11-02(M) | 455 | 25,5 | 14 |R1/4 3. AN=U U IIHBONAL THDFF TS 0,
GZ46E-[11-01(M)| 405 | 245 | 12 |R1/8 #IF ML 2130.6~0.7N-mEL TS EE N,
GZ46E-[J(1-02(M)| 44.5 | 245 | 14 |R1/4

HAN=) TP TUHDEE INFILTH Y M)
GZ46-11-01~02(M)-C

GZ46E-[11-01~02(M)-C

GZ46-[11-01~02(M)-C1
GZ46E-[11-01~02(M)-C1

A A PRI KK

3.3 <E| 33 #REMax.3.5
)

& 9

$4

26

[M5x0.8x5
F72 3 MDIBE]

B A D 2 A =E D
GZz46-C10J-01(M)-C | 41.5 | R1/8 GZ46-01-01(M)-C1 | 415| 6 |R1/8
GZ46-011-02(M)-C | 45.5 | R1/4 GZ46-(101-02(M)-C1 | 455 | 6 |R1/4
GZ46E-[11-01(M)-C | 41.5 | R1/8 GZ46E-[1[1-01(M)-C1| 40.5| 5 |R1/8
GZ46E-[11-02(M)-C | 45.5 | R1/4 GZ46E-[11-02(M)-C1| 445| 5 |R1/4

875




BZEI AT LRABERKSSE

L=

i &2 il i) 1 2=

5¥#H13.BEST AUTOMATION No.@%& Z8BR< £& LY,

#&1)# AS-X214

EZRRIRT 7 OFIEA ATRE

D 5y FERFR
Fa1—-TEDV 5 Y FTERTE,
Ui 64K RN
BERNUARECRETH i
BARICT IV LETS, ﬂ

-_ P

—_

Fvon7 AK
RER/ I TES
{55 9%> E/0.02MPa

D &y FERFEGFTYI/NILT AKH

v N
REEPNORENES

= tRs
9

D &y FERFHEFTYI/NIVT AKH

N=JAZA5A4T

HEEND —
EIREAS Aku18
AIBE | —
:KHEM
=
FvoNILT AKB
Tyvas47
=22 MR RNV EED
RELT DFEITHEMATEE
) i
—
o daéo ‘/'«KBUNL
| —
osw | |
|
g
= J

876

e BT 1—T5HEmm
1=
Rc 32| 4 6 8 |10 |12
MEx08 | @ @ | @ —[—|—
) ejoe(0o 00| -
Vs [~ ele|e e~
% |- |- ele|e|e®
e |- -[-]-1ele
XRBIIFEROHEANEEETT .
st BEREHEOR
Rc
AK2000 /8- Va
AK4000 1/a-3/8-1/2
AK6000 %41
IVHAX AFHA4X
F=p BRAF1—T ) BRAF1—T
e sE e o
04-00 04 03-00 532
06-00 06 07-00 /4
AKH | 08-00 08 AKH | 09-00 %16
10-00 010 11-00 L%
12-00 012 13-00 /2
IUHAZX AFHAX
Bzt BRAF1—T | BEGORR Ak BRF1—7 | EREOENPT
- IR AR s [GEVe|VaPele
04[] o4 o0 030] 05/32 [ J( ]
060] 06 o0 e 070] 01/4 o0 e
AKH | 080J 08 00 AKH | 090 05/16 00
100] 210 [ I 2K ) 110 23/8 [ I 2K )
120 012 [ )X ) 130J e1/2 [ )X )
Rl NPTHaL
- il $HRLR o Hial H1CUNPT
25 Rc Ve|/a|38|1/2 e NPT Vel /4|38 |1/2
01 /8 [ 010 /8 [
02[] /4 [ ] 02[] /4 [ ]
SKB 03] ¥s [ ) AKB 030J ¥s [ ]
040] 2 [ ] 040] 2 [ )




HZE AT LRHARERHES
A= —RAA Rtk

Bl v smzmizs /SY5A2R

o EERERMEAS A -
EEIER/ LT ISR R ERE 2
® SS5Y5-20 (ERIE#H Y 1 7). SOL.a SOL.b
SS5Y5-20PH: (75w hr—TIWFA )Y ZHR—ILE ‘
TOEmI T L
o N)V T BT ERE (P) (X)(Vac.)
BR— I BRI ERE:mm?
EEHO/E) EA—BZ2) B—EB
c6 4.4 6.8
cs 45 7.0

A1) ORISONWTE aBEfRRE TSRS,
A2) WEORY F 2 FRIRER,

{15 s
BMMEE. SLUEE c
, A v k= R— b ‘mm? =
HORR 3%@537;{3#//?}?7 g;gB%mgi;w EAHEE;—)H%EE B—EB HEld) LOK
gt /—wlo0—X [ 4.4 6.8 94 AFJ
ERRIE EE cs 45 7.0 88
P (AB/NA Oy FER) 0.15~0.7MPa ED) ORI T3 BERRE CSA S, AMJ
ERENER |EAGZREEN) 0~0.7MPa 2) WEOBYF 2R,
EB(RZ) —100kPa~0MPa AMV
NAOY FRERSE OV FREZHR o
BERESSURRARKEE —10~50C (L ARBE L) Xigs
IR E TS H
BARREE XO

ﬁ
B

BE:ABNAOY b5 A T3MUE3IR— b/NIVT

SY5A2R - ]-
:I*f}l/fﬂi13 T I—T_I I;IE;(-JE\M

R
U — KRR L5

J—E & 23) T4y bRE:SX5000-16-8A
ST H—JBERERR B b EESOE

YZa7I [CB[ 067> v FEMT
$3) SYB0002 1 —ZDHHO5% TSRL 1S, [c8[ o805y FERT

ZR—Ib R EEEER X — X (20f. 20P#)

KV ZR—)L RR— qu%@?tu}zﬁ?é/\)b7£$07f7’/a CoRBEEVEEBLVIRICHEL TS,

SS5Y5-20 |_‘__| |¥| FE0
SS5Y5-20-05+++++xx++ 1set
=il 12 P NVT B CERfis=" *SY5A2R-5LOU-C6--5set
f

= Lo DaERRSTTOT, HTHEE
mEs| ERERS1T (03] 3= | 0) XM GESTI DT, BTERTS
155 b5 7] = L DiEsE" BHASORBONDICHI TS,

20 | 20
5¥4) SYB0002) —ZDHyOT% TSR EE 1,
$5) 20P (75w M —TJILs A D) Digald 1 2EE TERUET,

877



A—F—AA Rtk /B

Het
\':
N
Bl
b
H
&
]
=

B v s a=mizs  SYsA2R
SLF~HER Bk SY5A2R

22.6

7 :A‘D]}Eﬁ

Q=
— Y o
9= \ f - *‘\ \ J
2XM3X0.5 RLUAR3.5
(T3> NETR)
(2x03.2)
(BR{$FR)
Y Za7IUEREA #1300, 127.0
D54 TDIBE Esq47nigE (V- FRRS) 62.8
36.0
LOCK LOCK 7
=1l 73 ‘
(%, (R Yz i c
=T 5N @ (S E TS ‘@%—[
PR W RO =
~YZaTIER 14.5 <2><23 2
~Za7l (¥ ZR—IL RESFR)
(OYORDBERLTHOEMULTIEE ) DUy FERE (BE—N)
BAF1— TR 06 (HHE)
jicd0F i 108 (HHR)

(5T smEaEDs (I SBEEB0INMUTO NI THOTI LS

(4.9)

44.4

(ACDIZE)
28.1
(DCM5E)

Rc1/8 2%02.2
(EAR—F) AR E
R — 1 (P) - . (RZFA—IEARY Y MIBRD)
I
27.2 -
PER— b pgfg b o 2
02.2 oc -
) > ) ol s
(P) () (Vac) =L o TEn P 455 e
=i—
Rc1/8 Rc1/8
(PR—H) (EB7R— 1)
SR/ A Oy MR- R (X EZAR— bk (VAC)

FHRLVS VT Y- UBERERRMGOBIEEOFHMIC DO H LTI H#BEST AUTOMATION No.(DISYS ) —Z & TSR EE 0,
L SYSA2R-OILOOC-00- (F2) DIgEAERL £ T,

E3) 757 MIDIBEIE. — R EROMBICERGIT SN THE T,

E4) BRSOy MR VITINVIE-OOOTTY,

878



F—F—AA R/ BZEL 27 L FEEEES

WTER/ v = h—IL R :SS5Y5-20P-E-[11-[]

5
@82, 709
D25y FERF
(BIR— 1) 0 16.5]
BRF 21— THME ~ o 1.5
06 (L#H) Ny @
o @ UMY
« Y] a-H o
O, (‘:‘ o
N~ o~
I ol 3
ol © | IS ®
: e S R
4Xg4.5 D\
(ERf38) =
~YZa7) =Bv—7 LB'“
(/>avy) N 54.6 Rc1/4
B R (P,EA.EBR— 1) SP
BET 2158130, 3N-mLAT ) ,
DMLITHITOTL S, PEAR—b 1CUK
™ AFJ
2
§ AMJ
<
=
AMV
BHERR BEI1=Y b~ « H
@ -X185
BRI 5268 MILY A 7 H
ZRLATI U= X0
(MIL-C-83503 #4) ]
EREER i
SOL.b
B
SOL.a
(VAC)EB EB(VAC)
X) P P (X),
(PYEA EA(P)
AR FREBE G ARDIBS g o E
GrT P UmEREREERELT T, Y T
iyl
| Il Il Il Il |
| Il Il Il Il |
dobdobdo g bdo b
L:spiER mm noEH rﬂzs PEE I L A N A P AL I O O N R S Y
n 28 24 18 16 14 12 10 8 6 4 2 '
© 3] 4 5 6 7 8 9 [10 ] 11 ] 12 “”\‘rﬁ,,,ﬂ “\T‘\T\‘ “\T\‘\T\‘\T\‘\T\‘ ‘
L1 | 77 |945| 112 [129.5] 147 |164.5] 182 |199.5] 217 [234.5 i% §§ §§ by /i /i /i ﬁ“d ﬁ"ﬁ ﬁ"ﬁ \ﬁ"ﬁ
L. | 67 [84.5] 102 |119.5] 137 [154.5] 172 [189.5] 207 [224.5 e opp U0 DLoLD DD DLoLD DD DL
0o | 03 [oa 05|06 | 0708 [ 09|10 | 1112 B8 BE (0 11 14 14 41 41 14 4%
— - I N N S S S S
BRI SUF I TL— MAss'yRE ba ba ba ba ba ba ba ba
SS5Y5-20-LIIMI5E : SY5000-26-20A(E 2. HR4 Y M) S o o e
SSEY5-20P-LILIDIHE :SY5000-26-21A(E R, AR Y hsEUS 2 kv THIE) 5§ 2 S 3 &2 & 3
HAMREY ZH— L KCEAT 384, EERSY5000/500& DRHERIITEF Ao 5§ B B B 8 &8 &8

oo MR~
3
©



CEADRICB T BHA<LEE
REEDTERICDEX LTI, P.33ETHESLEE Y

c ISSSY5-2OD-D-D/?&ﬁ:ﬂﬁlﬂ'ﬁiﬁ%ﬁ

\ Y =R—IV FDERICDNT
ANFER

(20%. 20PHZ)

BERLRERN—MBELVET, BEEMEXDEES
ICEBIL St A

[PAR— b 4488/ XA O MAR— b, EAR— b EZZRUEAMER
— b. EBR— pEZIRSIHIAR— M)

(20P#2)

DZERENZESERICSEDRLUFEENTNSE,
PER— FASOHSHEEI A BUBICEREI=Y b
hhBHESHE FSTIDERICEY ETOT.Z
SEOBEE+HIIFOTLEEY,

@10 EDIBE. ATV IFEELERBLTS EE Y,
EHADKZBEE LTSI BTYL /A Kafll
&R0 (MILY A DRI LTERIFIFTL EE L,

@A I Y IHFEERRFEIATHE A,

®AX U IRBRICRTHIBEER.SERDOLS IThA
BE2ARX05DITSY =TI RICZEAY—2
51,23 26& LigaDEEERLET, (B2
®.BH)

PN N — == === W —
(IR

880



it

F—F—AA R /B 27 L FEEES

H sy s dE2miEs, SV1A4R-X8

o B ZEINLE X RRES

S THRT FOREBRBHTEDRI AT
BIUARIIRELEEELRE FSA/NRERZIFRE)

o THIRT 7 /BEEDRIFER A AT gE (3R L 3 #EE)

e SV10001) — X2 ZR—)b RIS

P EB
(X) (Vac.)

1% B R IR IG5 (58510000 ) — XEAEFHEESBAET)
HiEfH
uBs WL/ Oy FABMES T BHi SV1A4R- -X8
AR EFEHN.C)
ERARGE =5 EASEE
[ P(EZBIRES) 0.15~0.7MPa

ERENSE s - - _

‘ |EB@ZEAN) 100kPa~0MPa (X 5F) 5U T Y- SEEREEE SP
FER s ~10~50C
HEBEZD —10~+10% 1) ARREBERSH— FEHEAEY ALK Lot asat. wmcow | LUK
U— FERBLAE S AL,
HE 739 AFJ

) ERJMUADHRICDONTIIEERSVI000 ) —ZER—ICBY & T

E

S AT ER
pARIACEr D | AMV
BRI DG RETEUMIEER (SV1000) E@—TT, e
54.1 -X185
YZazh(/ravy) 43.3 Z
ARFL YD -
iyttt 27.8
Bffj: ) —> ‘4—» &
Al R 1 ©
o T80 Do ol
™ 2X02.2
214 |12.6] (F=A—VREIA)
83.7
i+ OF i
(%%Té%%t;\oawmu
DMVITITFO>TLES N,
1 |
= i
w| 9 g ™
HiNEEE
62.9
8.5 66.9

) BHT DV IRV RICB R TAR— M IR T TEA< L,

ABRRERRICTERZ K FHIC ERBRICIEBTP.33D[RE LD TERIONEE L HHAL S,

881



	真空システム用関連機器
	真空レギュレータ
	電子式真空レギュレータ
	方向制御機器
	真空用圧力スイッチ
	真空用圧力計
	流量制御機器
	オーダーメイド仕様

